HOBUHKWN OBOPYAOBAHNA SPACE HA BBICTABKE AUTOMECHANIKA 2016



= Automechanika 16
SP CE ——— New products

‘ Test & Service EQuiPMENT

[ o6po noxanosaTtb Ha cteHm, SPACE Ha BbicTaBke Automechanika 2016 !

Mbl pagbl NpeAcTaBUTb BaM HEKOTOPbIE HOBbIe MPOAYKTbl KOTOpble Obl/1M MOKa3aHbl Ha
BbICTaBKe, CO3AaHHble Ans paboTbl ¢ 6osiee WNPOKUM KPYrom TPaHCNOPTHbIX CPeACTB a
TaKKe 4YTobbl caenatb akcnayaTauunto obopygosaHua SPACE nerye, 6bicTpee nam
NPocTo 6onee APYHKECTBEHHbLIM B UCMO/Ib30BaAHUM.

Mbl Hageemcsa, 4YTo Bbl NO AOCTOUHCTBY OLEHUTE NPOAYKTblI KOTOPblIE Mbl NPeACTaBUM.
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‘ Test & Service EQuiPMENT

CTEHAbI CXOZ, PA3BAN TPY30BbIX ABTO
KOMMNEHCAUUA BUEHUA HA MHOTOOCHOM
ABTOMOBUIE

Ref. VARTDTWS/R RUN-OUT

3Ta onuuMAa No3BONAET caenaTtb npoueaypy
KOMneHcaumMn bneHmna Konéc o4veHb HBbiCTpon U1
TOYHOM, 0OCOBEHHO AN MHOFOOCHbIX
aBTomobunen:

- He TpebyeTtca “npoKkatka” Kaxaom ocu
- He TpebyeTcs BbiBEWMBAHNE KaXKa0M OCH

Mpoueaypa KOMNeHcaunm BueHna Konec
NPOM3BOAUTCA MEeTOA0M “NpoKaTkn” ana Bcex
oCen, OAHOBPEMEHHO.

MADE
IALY




‘ Test & Service EQuiPMENT

MpocTto u 6bicTpo, noa ynpasneHnem MO SPACE:
1) Ha KaxAayt ocb Heobxoamma napa 3axBaToB

2) u3mepuTeNbHble ro/I0Bbl HA KaxaoWn nape
KONEC ANA 3aNOMUHAHNA NONOXKEHUA

3) BKAOUYMTE 3aXKUTaHUE, €C/IN KenaeTe, BpaLLanTe
Koniéca Ha 180° - genctesue nog ynpaBieHnem
eHKoZepa B 3a4HeM NpaBoM JaTyuKe

4) ycTaHOBUTE AaTYMKM HA KaKaylo Napy 3axBaTos
AN NPOBEPKM HOBOIO MONOXKEHUA, NpoLeaypa
KoMneHcaunm bueHuns - 3akoH4yeHa!

HeT Hnyero 6onee 6bicTporo !

JoctynHo B SW Bepcun 4.1.7.1 v Bblwwe.
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‘ Test & Service EQuiPMENT

CTEHAbI CXOA PA3BAJ IPY30BbIX ABTO Mode

NPOLUEAYPA SKCMNPECC AUATHOCTUKU T ewm O

FastCk 4

FastCheck

®dyHKuma FAST CHECK no3BonsieT 6bICTPO BbINO/IHUTb ANArHOCTUKY
KaX40M OCY N0 OTAENbHOCTH.

TRUCKS
m MAN T.
MANI, 10.150 FL 1988 - 1993

Diagnesis Adjustment
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Automechanika 16
New products

Test & Service EQuiPMENT CUSTOMER 1234
STREET 1234
COUNTRY 1234

PHONE 1234567890 1234567850
ART98 TWS

Date: 22/12/2015 09.53.56
Customer: JOHN SMITH
Reg number: 01020304 Chassia n.
Vehicle make: VOLVOT. Miles:
Vehicle N10 (1985 - —) Rim dam 225"

CTEHAbI CXOA PA3BA/ I'PY30BbIX ABTO —

NMPOTOKON U3MEPEHWUIA B HOBOM a f o
®OPMATE i

Tenepb HOBbIM MPOTOKON U3MEPEHUN MOKET ObITb
pacneyaTaH Ha NpuHTepe Kak Tabanua c MCnoab3oBaHUEM
HOBOM rpadurKM B SPKOM LiBETHOM popMmarTe.

DIAGNOSIS




‘ Test & Service EQuiPMENT

HOBOE 3D NPOrPAMMHOE OBECINEYEHUE
TOPMO3HbIX CTEHAOB

HoBoe nporpammHoe obecnevyeHmne ana BCeEN raMmbl
TopMmo3HbIx cteHa0B SPACE ¢ 3D-n3obpaxkeHnamum ana
b6onee coBpeMeHHOM 1 cpa3y NOHATHOW BM3yain3auum
TeXHUYECKUX U TeCTOBbIX AaHHbIX.

PeXXum npoBepKnU MOTOLIMKIOB

PeXKMM NPOBEPKM NIETKOBbIX aBTOMOOMNEN PeXKMM NPOBEPKM rPy30BbIX aBTOMOOUNEN

- Gower 2o [TTIT:

IALY




‘ Test & Service EQuiPMENT

SPACE PFM600D

HoBbIn 1 NpoCcTOM B ynpaBaeHUn moayab yNpaBaeHus
obecneynBaeT NoaHy PaboTy TOPMO3HOro CTEHAA NPU
HebOoNbLINX MHBECTULIMOHHbIX 3aTpaTax U CyLEeCTBEHHOM
3KOHOMMM pabouel naowaam B peM3oHe.

B Takunx cTpaHax Kak [epmaHunA, 3TO BCe, YTO HYXKHO ANA
06A3aTe/IbHbIX MPOBEPOK TOPMO3HOM CUCTEMDBI
TPaHCNOPTHbIX CPEACTB.

Automechanika 16

New products
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Test & Service EQuiPMENT

LUMPOKAA TAMMA TOPMO3HbIX CTEHAOB
MopgenbHbit pag PFM600D, ncnonb3yet gsuratenu
3,5+3,5kW pgo 5,5+5,5kW npeanaraa makcumanbHoe
Topmo3Hoe ycunme ot 4000N (nerkosble
aBTomobunun) no 7500N (nérkme Kommepueckue
aBToOMobUIN)

Automechanika 16
New products

TECHNICAL DATA SPRT102/4 ‘ PFB035 ‘ PFB040 ’ SPRT102/7 | PFB060
Max. test weight per axis 7l€g i ) . 25b6 o B L 4006 )
Max. transit weight per axis | kg v 4000 5000
Max. braking force N 4000 [ 5000 ’ 6000 ‘ 7500 12500
Load cells accuracy % +0/1

Test speed km/h 52 25
Motors W/ 25 | 24 | 2xa7 | 2X5,5

Roller diameter mm 205

Coefficient of friction >07

Power supply : 400V 50Hz 3Ph )




‘ Test & Service EQuIPMENT

8800 CEPUA

Ha3BaHne HOBOM NMHUU KOMMepPYEeCKUX
HOMHUYHbIX NOABEMHUKOB.

PaboTa noabeMHMKa ¢ reomeTpuen Tuna Y
noabeMHOMN YacTu, YTo Nno3BonAeT 6oNbLLINI 33a30p
B HUXHEM YacTn Ky30Ba TPAHCNOPTHOro cpeacTBa.

Mbl npeanaraem 60nbwon Bbibop TMNOB NAaTGopm
N pa3HOM rpy30noabEMHOCTM.

Bbi60op dYHKUMOHANBLHOCTH:

-pOBHble NAaTGOPMbl

-nnatdopMbl NoA CXo4 passan

-nnatdopmbl C IIOPT AETEKTOPOM

Automechanika 16
New products

Portata Lunghezza pedane  Lunghezza totale
Capacity Long platforms Total length
Trafahigkeit Lange Plattformen Gesamtlénge
Capacité  Longues plateformes  Longues totale
Capacidad Plataformas largas Longitud total
kg mm (A) mm (B)
SF8820.8 20.000 8.000 10.700
SF8825.8 25.000 §.000 10.700
SF8825.10 25.000 10.000 12.700
SF8835.9 35.000 9.000 11.700
SF8835.10 35.000 10.000 12.700
SF8835.13 35.000 13.000 15.700




‘ Test & Service EQuiPMENT

B cepnmn 8800 HOXKHUYHBIX NOABEMHUKOB
AOCTYMHbI BEpCcum ¢ 3arnybneHmnem B non.

SF8820.8I

SF8825.8I
SF8825.101

SF8835.91
SF8835.101
SF8835.13I

Portata
Capacity
Traféhigkeit
Capacité
Capacidad
kg
20.000

25.000
25.000

35.000
35.000
35.000

Lunghezza pedane
Long platforms
Lange Plattformen
Longues plateformes
Plataformas largas

mm
8.000

8.000
10.000

9.000
10.000
13.000




‘ Test & Service EQuiIPMENT

SQ652L - SQ802

dnekTpornapasanyeckme 4-x cToeyHble
NOABEMHUKM rpy3onoabemHocTbio 6500kg
n 8000kg c/6e3 pyHKLUUM cxon pa3Ban Ann
NETKMUX KOMMEPYECKNX aBTOMODBUNEN.

Automechanika 16
New products




‘ Test & Service EQuiIPMENT

TexHU4YeCcKmMe XapaKTePUCTUKMU:

SQ652L

[py3-Tb 6500kg

OnvHa nnatpopmbl 5700mm
PacctoaHne mexay ctomkamm 3300mm

SQ802

py3-Tb 8000kg

AnvHa nnatpopmbl 6000mm
PacctoaHne mexay ctomkamm 3300mm

6926

we 1547 «e 1504

2118

5700
5875

6990

Automechanika 16 :
New products

3300 -

2810
1150 max-BSQmin
max - 33 min




‘ Test & Service EQuiPMENT

Cepua WS npodeccnoHanbHbIX 6anaHCMPOBOYHbIX CTEHA0B € HOBbIM MO U
OYHKLUMOHANbHbIMM BO3MOXHOCTAMM:

- pBoMHasa LED ceBeToamaHaa noacBeTka BHYTPU AUCKA

- Jla3epHblM yKa3aTelb MecTa YCTAaHOBKM rpy3a

- KOPPEKTUPOBKA 3KCLLEHTPMUYHOCTU Koaeca Ha npeameT bueHus ¢ ABVX CTOPOH

DOUBLE LED LIGHT

STANDARD RS WS




‘ Test & Service EQuiPMENT
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Ai)tomechanika 16
NeWproductg##,~-~

EAJIAHCUPOBOYHbIN CTEHA A1 MOBUIbHOIO CEPBUCA

ER240STRADA

[ononnsaowan moaesnb
B LUMPOKOM ramme
6anaHCUPOBOYHbIX
cteHaos SPACE.

B cocTtase cTeHaa Bce
Heobxoaumble NPorpaMmmbl ANS
CTaTU4YeCcKux, aAmHammuyeckmx n ALU
KOJIEcC.

NpeanbHaa KOMBUHaUMA C
LUIMHOMOHTAXXHbIM CTEHA0M
GGRS926MOVI.

MOBILE SERVICE

220V 2‘: 77
s

110V =/
24V v

12V OPTIONAL

EXTRA LIGHT
115kg

(without accessories)




‘ Test & Service EQuiPMENT

rPY30BOM LULMHOMOHTAXHbIN CTEHA,
ANga MOBU/IbHOIO CEPBUCA
GGRS926MOVI

BblABVMXHOM TUM, NOAXOAMUT ANA 3aKPbITbIX
GYProHoB. INEeKTPOornapaBanNdecKkmini Npmseoa.
Bluetooth ynpasnenue.

maponpuneBoa 3a*KMMHOIO YCT-Ba

NpeanbHO B KOMBMHAUMK C
6a1aHCUPOBOYHbBIM CTEHAOM

ER240STRADA g

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNEES TEGHNIQUES DATOS TECNICOS GGRS926.MOVI
Matore rotazione Chucking unit rofation Motor fir Drehung der Moteur rotation Motor rotacidn

mandrino motor Spannvorrichiung mandiin plato kW 1,5

Motore centralina Hydraulic drive unit mofor Hydraulikmotor Moteur de la pompe Motor unidad hidraulica | kW 2,2

@ cerchi Rim @ Felgen-@ @ de Ia jante @ de llantas en pulgadas 11°-27°
@est ruota ammesso  Max. wheel Raddurchmesser @ de Ia roue @ maximo ext. rueda 1300 mm (517)
Larghezza max_ruota Max. allowed wheel width Max. Radbreite Largeur maxi de la rove  Ancho max. rueda 950 mm (37.47)
Peso Weignt Gewicht Foids Peso 403 kg/888 1b
Potenza stallonatore  Bead breaker power Abdrickerkraft Force du détalonneur Force du détalonneur N 16000

Peso max ruota Max wheel weight Maximales Radgewicht Poids maxi de Ia roue Poids maxi de Ia roue 1200 kg/2645 Ibs
Velocita di rotazione  Chuck rofation Spemvomichtungs- Vitesse de rotation du Velocidad de rotacion

mandrino (girifmin) speed (rev/min) Drehgeschwindigkeit (U/min.) mandrin (fours/min.) mandril (rev./min.) B
Cypamerd M e o SerprAng-  Coole e i 2200 N (1620 FLbs)
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3a gononHUTENbHON MHpopMaLmel, Noxanyncta, obpallanTtech B
Haw ocpmc B Mockse no ten. +7(495) 22-77-441

Cnacunbo 3a BHUMaHue.
OO0 «AJIbIMOKA Ir'PYMM»
www.alpoka.ru

SPACE s.r.l. a s.u. Via Sangano, 48 - 10090 Trana - Torino - ITALY - Tel. +39-011-934.40.300 - Fax +39-011-933.88.64 - E-mail: info@spacetest.com - www.spacetest.com





